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1. 20 min      2.1  1,2 litru     2.2  1 600 000 cm2     3.1        3.2  -      3.3     
4.1  x.(2x – 1)   4.2   a2 - 4a + 9     4.3  n2 + 19n + 7      5.1  nemá řešení     5.2   -10      
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Popis byl vytvořen automaticky][image: Obsah obrázku tabulka

Popis byl vytvořen automaticky]6.1  24 cm2     6.2  64 cm2    7.1  25 %    7.2   21     7.3   3 : 7     8.1       8.2  40 m     8.3   100 m2
9.                                                                                        10. 
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11.1  Trasa, kterd na mapé méi 49 mm, je ve skutecnosti delsi nez 1 km. |
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113 Méfitko turistické mapy je 1 : 200 000. J 10 Bod A je vrchol rovnoramenného trojuhelniku ABC, jehoz zakladna
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Vrcholy B, C tohoto trojihelniku lezi na kruznici k.

+ Sestrojte vrcholy B, C trojuhelniku ABC, oznaéte je pismeny a trojthelnik narysujte. + e
Najdéte vechna feseni.
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(Uvazované trasy nemaji zadné prevyseni)
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je §
» pravdivé (A), i nikoli (N).
AN
111 Trasa, kterd na mapé méfi 49 mm, je ve skutecnosti delsi nez 1 km. [
112 Namapé je vychazkova trasa o 20 cm del3i ne? piima trasa. OO
113 Méfitko turistické mapy je 1 : 200 000. 0o
3 -0
o Kiknutim viozite poznémky.
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Obsah plasté rotacniho valce je tikrat vétsi nez obsah jedné podstavy tohoto valce.

Polomér podstavy valce je 10 cm.

13

-

2 body

Jaky je povrch valce?
Vysledek je zaokrouhlen na desitky cm?.

A) menéi nez 930 cm?

B) 940 cm?
C) 1260 cm?
D) 1570 cm?

V% (Ctr) -

17
o 4= 520 T

E) vétsinez 1580 cm? oo seab 50-8=42em =
S$=4dm?=400cm? 400=8.b :
b=?cm b=400:8=50cm v

22 ypottite kolstvétsje bjem 1.2 g’ netabjem 300 me
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T ek jepach vikel
Vit e ok ety

V roviné lezi ¢tyfi pfimky, z nichz dvé jsou rovnobézné.
o soar

-

14  Jaka je velikost uhlu 5?
Velikosti Uhli neméite, ale vypoctéte.

A) 100° .
B) 108°
0 16
D) 120° ;

-

E) jina velikost
[u] Kiiknutim vioZite poznamky.
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Nastavit jako vychozi

max. 6 bodi
Prifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

V roce 2020 firma vyrobila 250 vyrobkd.
Jak v roce 2021, tak v roce 2022 vyrobila firma vzdy o 20 % vyrobku vice nez
v pfedchozim roce.

Kolik vyrobku vyrobila firma v roce 2022?

Roman i Jana jezdili béhem dovolené na kole.
Roman ujel 400 km, coz bylo o ¢tvrtinu vice, nez ujela Jana.

Kolik km ujela na kole béhem dovolené Jana?

Firma béhem krize propoustéla zaméstnance,

takze jich méla na konci krize 0 40 % méné nez pred krizi.
Kdyz firma po odeznéni krize pfijala 42 novych zaméstnanc(,
méla jich 0 25 % vice nez na konci krize.

Kolik zaméstnanci méla firma pied krizi?

A) 280
B) 300

B ot ® @
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x| a B4 % NEE M
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V roviné lezi ctyfi primky, z nichz dvé jsou rovnobézné.
14 Jaka je velikost thlu ?
Velikosti ihlG neméite, ale vypoctéte.
A) 100°
B) 108°
qQ 116°
D) 120°
E) jina velikost
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Kdyz firma po odeznéni krize pfijala 42 novych zaméstnanc(,
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ivysledek (A-F).

Jak v roce 2021, tak v roce 2022 vyrobila firma vzdy o 20 % vyrobkui vice nez

v predchozim roce.

Kolik vyrobku vyrobila firma v roce 2022?

Roman i Jana jezdili béhem dovolené na kole.

Roman ujel 400 km, coz bylo o ¢tvrtinu vice, nez ujela Jana.
Kolik km ujela na kole béhem dovolené Jana?

Firma béhem krize propoustéla zaméstnance,

takze jich méla na konci krize 0 40 % méné nez pred krizi.

Kdyz firma po odeznéni krize pfijala 42 novych zaméstnancd,
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Vroviné lezi body A, P a kruznice k se sttedem S.

/\\

o X

“ X

10 Bod A je vrchol rovnoramenného trojuhelniku ABC, jehoz zakladna
lezi na pfimce AP.
Vrcholy B, C tohoto trojihelniku lezi na kruznici k.
Sestrojte vrcholy B, C trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

Najdéte véechna feseni.
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V roviné lezi body A, C, M.

X

AX

XC

9 Body A, C jsou vrcholy obdélniku ABCD.
Bod M lezi na Ghlopfi¢ce BD tohoto obdélniku.

Sestrojte vrcholy B, D obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdéInik narysujte.
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Vroviné lezi body A, C, M.

Tx

AX

xXC

9 Body A, C jsou vrcholy obdélniku ABCD.
Bod M lezi na Uhlopfi¢ce BD tohoto obdélniku.

Sestrojte vrcholy B, D obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Prvnim obrazcem je bily rovnostranny trojuhelnik.
Kazdy dalsi obrazec vznikne z pfedchoziho obrazce dle nasledujicich pravidel:

1. Nejprve kazdy bily trojuhelnik v obrazci rozdélime na 4 shodné rovnostranné trojuhelniky.
2. Poté v kazdé takto vzniklé ¢tvefici bilych trojuhelnik( obarvime vnitini trojuhelnik na Sedo.

-

AN N

1. obrazec 2. obrazec 3. obrazec

18
8 -

(cw)
max. 4 body
16
16.1  Urcete, kolik bilych trojihelniki obsahuje paty obrazec. s sees s0-8=420m .
b=2cm b=400:8=50cm :

22 ypottite kolstvétsje bjem 1.2 g’ netabjem 300 me

[u] 1,2dm?=1200000 mm? Kiiknutim vioZite poznamky.
1200000300 000 krit
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16.1  Urcete, kolik bilych trojuhelnik( obsahuje paty obrazec. o
3 Prvnim obrazcem je bily rovnostranny trojahelnik.
Kazdy dalsi obrazec vznikne z predchoziho obrazce dle nasledujicich pravidel:
[T ———
. 1. Nejprve kazdy bily trojuhelnik v obrazci rozdélime na 4 shodné rovnostranné trojuhelniky.
o 2. Poté v kazdé takto vzniklé ctvefici bilych trojahelniki obarvime vnitini trojihelnik na $edo.
 — [ i
S e |
oo ttay i o
16.2  Sesty obrazec obsahuje 121 $edych trojihelniki. 3
e 1. obrazec 2.obrazec 3. obrazec
Ur¢éete, kolik 3edych trojuhelnikli obsahuje sedmy obrazec.
L e ——— 4= 520231 mm)
Ve o oy
\¥%
o/
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Cely film trva 1 hodinu. Doba, ktera jesté zbyva do konce filmu, je polovinou doby, ktera

uplynula od zac¢atku filmu.
(Czvv)

1 bod
Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce filmu.
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Kiiknutim viozite poznmky.
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